A feladat megoldésahoz feltételezziik, hogy a labda mar elég sok pattanést végzett, igy beallt az a helyzet, amikor
az egymas utani pattanasok kozott azonos ids telik el. Ez azt jelenti, hogy az titkozéskor (pattanaskor) elvesztett
energia megegyezik a két lépcsdéfok szintkiilonbségébdl szarmazo helyzeti energidval.

A jelenséget egyszerd ferde hajitasként targyaljuk, csak a fiigg6leges komponenssel foglalkozunk. Tudjuk, hogy a
fiiggsleges iranya elmozdulds a kezd@sebességgel végzett egyenletes mozgéas és a szabadesés eredGje. Esetiinkben a
kezdGsebesség vy (a sebességet felfelé tekintjiikk pozitivnak), a két lépceséfok kozotti szintkiilonbseég h, és a két itkozés
kozott eltelt id6 ¢. Ezért

(1) —h = vt — gt2.

Felirhatunk egy masik egyenletet is a sebesség fiiggbleges irdnyu komponensének megvaltozasara. g gyorsulas ha-

3
tasara t id6 alatt a v; sebesség —§v1—re valtozik:
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(2) —5 v = v — gt.
A masodik egyenletbdl vy kifejezhets. Ezt beirva (1)-be, t-re a kévetkez6 eredmény adodik:

o 100 0,346 s,
g

ahol h = 0,12 m, g = 10 m/s” volt.
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